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Виставкова компанія «АККО Інтернешнл» 

На початку жовтня до Києва з успіхом повернулася головна подія для фахівців 
канцелярської галузі та власників роздрібних магазинів. Три насичених дні відпрацювала 
єдина в Україні бізнес-виставка канцелярських та офісних товарів – СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ. Подія 
зібрала 37 компаній, які представляють на ринку близько 100 торгових марок. 

У жовтні 2024 року у Києві проходила головна і єдина в Україні виставка, присвячена всім категоріям 
канцелярських, офісних, шкільних товарів і приладдя для творчості – СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ. Після 
вимушеної перерви виставка успішно відновилася з площею експозиції більш як 2 тисячі квадратних 
метрів – це майже повний павільйон яскравих стендів. 

Цього року у виставці взяли участь 37 компаній, які представляють на українському ринку 
близько 100 торгових марок як власного виробництва, так і від відомих світових виробників. Свої 
стенди в павільйоні представили компанії 4PROFI, PROFIPLAN TM, ART PLANET, PELICAN, 
STRATEG, TM, UKRBOARDS TM, АКС ТРЕЙД, АПЕЛЬСИН, АРКУШ TM, ВІВАТ ТРЕЙДІНГ, ВІЛЬНО, 
ЕКСПРЕС УДАЧІ, ВИДАВНИЦТВО, ІМПОРТ ПАПІР, ІМПОРТ-ОФІС УКРАЇНА, ІПТ, ВИДАВНИЦТВО, 
КАНЦ МАЙСТЕР, КАНЦТРЕЙД, ФОП КОЗЛОВ В. Ю., КОЛОП, КРЕАТИВНА КОМПАНІЯ ТОП, 
ЛЕГПРОМСЕРВІС, ЛОКСИ, ЛЮКС КОЛОР, ЛЮКСОН, МАЛЕВАРО ГРУП, ОРФЕЙ, ПАПІРУС 
УНІВЕРСАЛ, РАЙДУГА ТРЕЙД, РЕКТАЙМ-ВМ, РУСЛАН, ВИДАВНИЦТВО, ТАТУШКА, ТЕРРА ЮА, 
ТРОДАТ ЮА, ФОРМ С, ФРЕШ, ЮТЕК, ФОП ЯКОВЕНКО. 

Відновлення СВІТУ КАНЦЕЛЯРІЇ викликало жвавий інтерес не лише учасників, але й відвідувачів. 
Цьогоріч на виставку прийшли більш як 1000 осіб, з яких понад 80% – це керівники та власники 
компаній, а також приватні підприємці. Серед гостей на стендах були також представники 
найбільших торгівельних мереж таких як Епіцентр К, Мегамаркет, Сільпо, Ашан, METRO, Аврора, 
Rozetka, F.UA, ЄВА та інших. 

Незважаючи на дещо незвичну для цієї виставки пору року, осінній СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ так само 
представив усі найважливіші категорії товарів для офісу, школи і творчості. Це письмове 
приладдя, офісні товари, паперова продукція, зошити та щоденники, шкільна канцелярія, товари 
для хобі і творчості, дитяча навчальна й розвивальна література, розмальовки, презентаційне 
обладнання, ділові сувеніри, шкіргалантерея тощо. 

СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ – це єдина в Україні виставка для спілкування учасників канцелярської галузі. 
Тут виробники і постачальники товарів можуть наживо показувати свої найяскравіші новинки, 
презентувати нові марки. А власники роздрібних магазинів і представники великих торгівельних 
мереж  можуть знайти найкращих постачальників, дізнатись про нові компанії та бренди, які вийшли 
на ринок. Це майданчик для живого спілкування, ведення продуктивних перемовин і укладання угод. 


